
 Návrh železničního jízdního řádu  
pro období od 15. 12. 2024 do 13. 12. 2025 

 Datum vydání návrhu 
10. června 2024 

 Vydala Správa železnic, státní organizace, 
dle zákona č. 266/1994 Sb. 
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  173 Praha - Rudná u Prahy - Beroun  
 S6 Praha - Rudná u Prahy - Beroun   PID  

km  Správa železnic, státní organizace Vlak 19930 19900 19950 19902 19904 19952 19954 19906 19956 19908 19958 19910 19960 19912 19962 
   Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD 
     

   
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
0  Praha hl. n.  P                 
4  Praha-Smíchov 0 3/4                 
  Praha-Smíchov 0   0 40   5 16   5 46   6 16   6 46   7 16   7 46   8 46   9 46   10 46   11 46   12 46   13 16   13 46   14 16 

8  Praha-Hlubočepy 0    0 44   5 20   5 50   6 20   6 50   7 20   7 50   8 50   9 50   10 50   11 50   12 50   13 20   13 50   14 20 
11  Praha-Holyně 0    0 48   5 24   5 54   6 24   6 54   7 24   7 54   8 54   9 54   10 54   11 54   12 54   13 24   13 54   14 24 
14  Praha-Řeporyje B   0 53  5 29  5 59  6 29  6 59  7 29  7 59  8 59  9 59  10 59  11 59  12 59  13 29  13 59  14 29 
16  Zbuzany 1    0 56   5 32   6 02   6 32   7 02   7 32   8 02   9 02   10 02   11 02   12 02   13 02   13 32   14 02   14 32 
18  Jinočany 1    0 58   5 34   6 04   6 34   7 04   7 34   8 04   9 04   10 04   11 04   12 04   13 04   13 34   14 04   14 34 
20  Rudná u Prahy 122 1   1 02  5 38  6 08  6 38  7 08  7 38  8 08  9 08  10 08  11 08  12 08  13 08  13 38  14 08  14 38 

  Rudná u Prahy 122 1   1 03  5 39  6 09  6 39  7 09  7 39  8 09  9 09  10 09  11 09  12 09  13 09  13 39  14 09  14 39 
21  Rudná zastávka 1    1 04   5 40   6 10   6 40   7 10   7 40   8 10   9 10   10 10   11 10   12 10   13 10   13 40   14 10   14 40 
22  Nučice 1   1 07  5 44  6 14  6 44  7 14  7 44  8 14  9 14  10 14  11 14  12 14  13 14  13 44  14 14  14 44 
24  Nučice zastávka 1    1 10   5 47   6 17   6 47   7 17   7 47   8 17   9 17   10 17   11 17   12 17   13 17   13 47   14 17   14 47 
29  Loděnice 2   1 16  5 53   6 53  7 23    9 23   11 23   13 23   14 23  
32  Vráž u Berouna 3   1 21  6 00   6 58  7 30    9 30   11 30   13 30   14 30  
36  Beroun-Závodí 4   1 25  6 05   7 02  7 35    9 35   11 35   13 35   14 35  

  Beroun-Závodí 4   1 26  6 05   7 03  7 35    9 35   11 35   13 35   14 35  
38  Beroun 170,171,200 4 2/3   1 29  6 08   7 06  7 38    9 38   11 38   13 38   14 38  

km  Správa železnic, státní organizace Vlak 19914 19964 19916 19966 19918 19968 19920 19970 19922 19972 19924 19926 19974 19928 19976 
   Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD 
     

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   
   

   
   

0  Praha hl. n.  P                 
4  Praha-Smíchov 0 3/4                 
  Praha-Smíchov 0    14 46   15 16   15 46   16 16   16 46   17 16   17 46   18 16   18 46   19 16  19 46  20 46  21 46  22 46  23 30 

8  Praha-Hlubočepy 0    14 50   15 20   15 50   16 20   16 50   17 20   17 50   18 20   18 50   19 20   19 50   20 50   21 50   22 50   23 34 
11  Praha-Holyně 0    14 54   15 24   15 54   16 24   16 54   17 24   17 54   18 24   18 54   19 24   19 54   20 54   21 54   22 54   23 38 
14  Praha-Řeporyje B   14 59  15 29  15 59  16 29  16 59  17 29  17 59  18 29  18 59  19 29  19 59  20 59  21 59  22 59  23 43 
16  Zbuzany 1    15 02   15 32   16 02   16 32   17 02   17 32   18 02   18 32   19 02   19 32   20 02   21 02   22 02   23 02   23 46 
18  Jinočany 1    15 04   15 34   16 04   16 34   17 04   17 34   18 04   18 34   19 04   19 34   20 04   21 04   22 04   23 04   23 48 
20  Rudná u Prahy 122 1   15 08  15 38  16 08  16 38  17 08  17 38  18 08  18 38  19 08  19 38  20 08  21 08  22 08  23 08  23 52 

  Rudná u Prahy 122 1   15 09  15 39  16 09  16 39  17 09  17 39  18 09  18 39  19 09  19 39  20 09  21 09  22 09  23 09  23 53 
21  Rudná zastávka 1    15 10   15 40   16 10   16 40   17 10   17 40   18 10   18 40   19 10   19 40   20 10   21 10   22 10   23 10   23 54 
22  Nučice 1   15 14  15 44  16 14  16 44  17 14  17 44  18 14  18 44  19 14  19 44  20 14  21 14  22 14  23 14  23 57 
24  Nučice zastávka 1    15 17   15 47   16 17   16 47   17 17   17 47   18 17   18 47   19 17   19 47   20 17   21 17   22 17   23 17   24 00 
29  Loděnice 2   15 23   16 23   17 23   18 23   19 23   20 23  21 23  22 23  23 23  
32  Vráž u Berouna 3   15 30   16 30   17 30   18 30   19 30   20 28  21 30  22 28  23 28  
36  Beroun-Závodí 4   15 35   16 35   17 35   18 35   19 35   20 32  21 35  22 32  23 32  

  Beroun-Závodí 4   15 35   16 35   17 35   18 35   19 35   20 33  21 35  22 33  23 33  
38  Beroun 170,171,200 4 2/3   15 38   16 38   17 38   18 38   19 38   20 36  21 38  22 36  23 36  

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 25.XII., 1.I. 

 nejede 24.XII. 
 jede v  a 24.XII. 

 jede 31.XII.  viz tratě 122,171,174,  
vlaky dálkové dopravy viz tratě 170, 200
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  173 Beroun - Rudná u Prahy - Praha  
 S6 Beroun - Rudná u Prahy - Praha   PID  

km  Správa železnic, státní organizace Vlak 19977 19901 19903 19905 19907 19909 19951 19911 19953 19955 19913 19957 19915 19959 19917 
   Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD 
     

   
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
0  Beroun 170,171,200 4    4 22  4 52  5 22  5 52  6 22   7 22    9 22   11 22   13 22 
2  Beroun-Závodí 4    4 24  4 54  5 24  5 54  6 24   7 24    9 24   11 24   13 24 
  Beroun-Závodí 4    4 25  4 55  5 25  5 55  6 25   7 25    9 25   11 25   13 25 

6  Vráž u Berouna 3    4 30  5 00  5 30  6 00  6 30   7 30    9 30   11 30   13 30 
9  Loděnice 2    4 35  5 05  5 35  6 05  6 35   7 35    9 35   11 35   13 35 

14  Nučice zastávka 1   0 04   4 41   5 11   5 41   6 11   6 41  7 11   7 41  8 11  8 41   9 41  10 41   11 41  12 41   13 41 
16  Nučice 1   0 07  4 44  5 14  5 44  6 14  6 44  7 14  7 44  8 14  8 44  9 44  10 44  11 44  12 44  13 44 
17  Rudná zastávka 1    0 09   4 47   5 17   5 47   6 17   6 47   7 17   7 47   8 17   8 47   9 47   10 47   11 47   12 47   13 47 
18  Rudná u Prahy 122 1   0 11  4 49  5 19  5 49  6 19  6 49  7 19  7 49  8 19  8 49  9 49  10 49  11 49  12 49  13 49 

  Rudná u Prahy 122 1   0 12  4 50  5 20  5 50  6 20  6 50  7 20  7 50  8 20  8 50  9 50  10 50  11 50  12 50  13 50 
20  Jinočany 1    0 14   4 52   5 22   5 52   6 22   6 52   7 22   7 52   8 22   8 52   9 52   10 52   11 52   12 52   13 52 
22  Zbuzany 1    0 16   4 54   5 24   5 54   6 24   6 54   7 24   7 54   8 24   8 54   9 54   10 54   11 54   12 54   13 54 
24  Praha-Řeporyje B   0 20  4 59  5 29  5 59  6 29  6 59  7 29  7 59  8 29  8 59  9 59  10 59  11 59  12 59  13 59 
27  Praha-Holyně 0    0 23   5 02   5 32   6 02   6 32   7 02   7 32   8 02   8 32   9 02   10 02   11 02   12 02   13 02   14 02 
30  Praha-Hlubočepy 0    0 27   5 06   5 36   6 06   6 36   7 06   7 37   8 06   8 36   9 06   10 06   11 06   12 06   13 06   14 06 
34  Praha-Smíchov 0 3/4   0 32  5 11  5 41  6 11  6 41  7 11  7 42  8 11  8 41  9 11  10 11  11 11  12 11  13 11  14 11 

  Praha-Smíchov 0                 
38  Praha hl. n.  P 7                 

km  Správa železnic, státní organizace Vlak 19961 19919 19963 19921 19965 19923 19967 19925 19969 19927 19971 19929 19973 19931 19975 
   Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD 
     

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   
   

   
   

   
   

0  Beroun 170,171,200 4    14 22   15 22   16 22   17 22   18 22   19 22   21 22  
2  Beroun-Závodí 4    14 24   15 24   16 24   17 24   18 24   19 24   21 24  
  Beroun-Závodí 4    14 25   15 25   16 25   17 25   18 25   19 25   21 25  

6  Vráž u Berouna 3    14 30   15 30   16 30   17 30   18 30   19 30   21 30  
9  Loděnice 2    14 35   15 35   16 35   17 35   18 35   19 35   21 35  

14  Nučice zastávka 1   14 11   14 41  15 11   15 41  16 11   16 41  17 11   17 41  18 11   18 41  19 11   19 41  20 41   21 41  22 41 
16  Nučice 1   14 14  14 44  15 14  15 44  16 14  16 44  17 14  17 44  18 14  18 44  19 14  19 44  20 44  21 44  22 44 
17  Rudná zastávka 1    14 17   14 47   15 17   15 47   16 17   16 47   17 17   17 47   18 17   18 47   19 17   19 47   20 47   21 47   22 47 
18  Rudná u Prahy 122 1   14 19  14 49  15 19  15 49  16 19  16 49  17 19  17 49  18 19  18 49  19 19  19 49  20 49  21 49  22 49 

  Rudná u Prahy 122 1   14 20  14 50  15 20  15 50  16 20  16 50  17 20  17 50  18 20  18 50  19 20  19 50  20 50  21 50  22 50 
20  Jinočany 1    14 22   14 52   15 22   15 52   16 22   16 52   17 22   17 52   18 22   18 52   19 22   19 52   20 52   21 52   22 52 
22  Zbuzany 1    14 24   14 54   15 24   15 54   16 24   16 54   17 24   17 54   18 24   18 54   19 24   19 54   20 54   21 54   22 54 
24  Praha-Řeporyje B   14 29  14 59  15 29  15 59  16 29  16 59  17 29  17 59  18 29  18 59  19 29  19 59  20 59  21 59  22 59 
27  Praha-Holyně 0    14 32   15 02   15 32   16 02   16 32   17 02   17 32   18 02   18 32   19 02   19 32   20 02   21 02   22 02   23 02 
30  Praha-Hlubočepy 0    14 36   15 06   15 37   16 06   16 36   17 06   17 37   18 06   18 36   19 06   19 36   20 06   21 06   22 06   23 06 
34  Praha-Smíchov 0 3/4   14 41  15 11  15 42  16 11  16 41  17 11  17 42  18 11  18 41  19 11  19 41  20 11  21 11  22 11  23 11 

  Praha-Smíchov 0                 
38  Praha hl. n.  P 7                 

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 25.XII., 1.I. 

 nejede 24.XII.  viz tratě 122,171,174,  
vlaky dálkové dopravy viz tratě 170, 200
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